



№3 2021-2022 уч.г.

Школьная неделя



В школе шумно, раздаётся
Беготня и шум детей...
Знать, они не для учёныя
Собрались сегодня в ней.
Нет, рождественская елка
В ней сегодня зажжена;
Пестротой своей нарядной
Деток радует она.
Детский взор игрушки манят
Здесь лошадки, там волчок,
Вот железная дорога,
Вот охотничий рожок.
А фонарики, а звезды,
Что алмазами горят!
Орехи золотые!
Прозрачный виноград!
Будьте ж вы благословенны,
Вы, чья добрая рука
Выбирала эту елку
Для малюток!..





Завершился
муниципальный
этап соревнований
Общероссийского
проекта «Мини-
футбол в школу»
среди команд
юношей. Команды
**МБОУ «СОШ
№198»** были

представлены в
двух возрастных
группах. Все
юноши показали
высокий уровень
футбольной
подготовки.
Команды 2006-
2007 и 2010-2011
года рождения
заняли второе
место.



Команды учащихся подготовил учитель физической культуры **Козубец Виктор Николаевич**. Поздравляем наших футболистов с достойным выступлением и желаем только побед на следующих стартах, выражаем благодарность тренеру.





15 ноября прошел региональный этап II Всероссийского конкурса «Мир самбо» среди школьных команд.



В конкурсе приняли участие команды школьников - участников Всероссийского проекта «Самбо в школу» и команды детей, заинтересованных этим видом спорта.



Команда школы №198 в возрастной категории 7-10 лет, заняла второе и третье место. В категории 11-14 лет ребята заняли 4 место.

Конкурсанты соревновались в интеллектуальной викторине «Знатоки Самбо», выполняли проектные работы на тему «Легенды о самбо нашего края...», состязались в спортивном режиме «Быстрее, выше, сильнее!» и демо-самбо.

Поздравляем всех участников проекта, и благодарим тренера Татьяну Борисовну Воеводину.

Педагоги, обучающиеся и их родители приняли участие в мероприятиях "Урок безопасности в сети Интернет". Ребята прошли Международный квест по цифровой грамотности среди детей и подростков "Сетевичок", прошли игру по цифровой безопасности "игра-интернет.рф".





Правила безопасности в период карантина COVID-19

Защищаем себя

- ✎ Примите душ, после того как пришли с улицы.
- ✎ Проветривайте помещение, каждый раз, когда уходите из дома и находясь в доме, также каждые 2 часа по 10-15 минут.
- ✎ Очищайте гаджеты – планшеты, ноутбуки, мобильные телефоны, наушники от плеера и.т.д несколько раз в день
- ✎ Если Вы носите очки, протирайте их антисептиком несколько раз в день. Глаза – это наши слизистые, быстрый путь для вируса
- ✎ В режиме самоизоляции обеспечьте себе и детям физическую нагрузку (делайте зарядку)



Не забывайте о личной гигиене

- ✎ Всегда мойте руки перед едой и после посещения туалетной комнаты.
- ✎ У каждого члена семьи должно свое полотенце для рук и свое полотенце для лица.

✎ Ежедневно меняйте домашнюю одежду и устраивайте стирку.

✎ Чаще звоните пожилым родственникам узнавайте как дела, самочувствие, есть ли продукты и.т.д

День Конституции в Российской Федерации ежегодно отмечается **12 декабря**. Праздник входит в перечень памятных российских дат. В нашей школе были проведены классные часы, посвящённые «Дню конституции». Темы классных часов коснулись прав и обязанностей граждан РФ, борьбы с коррупцией.

